
ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  Νο 38 

                                                                   Αθήνα, 1.2.2001 

Συνάδελφοι, 

Η τελευταία Τακτική Γενική  Απολογιστική Συνέλευση του ΣΥΕΤΕ με όσους παρόντες ορίστηκε να γίνει το 
ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2001 και ώρα 9 π.μ. στο ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΤΕ (040), Αιόλου 86, Αθήνα. 

Ανώτατη δαπάνη για τα έξοδα του ταξιδιού καθορίζεται το αντίτιμο εισιτηρίου του τοπικού ΚΤΕΛ.  

Για τους συναδέλφους που θα έλθουν από ανατολική Μακεδονία, Θράκη, Νομούς Καστοριάς, Φλώρινας, 
Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων, Κρήτη, Νησιά Αιγαίου και Ιονίου θα καλυφθούν τα έξοδα αεροπορικού εισιτηρίου ή 
πλοίου με την προσκόμιση του σώματος.  

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΩΝ 

Η καταβολή των οδοιπορικών (ΚΤΕΛ,ΟΣΕ,πλοίο ή αεροπλάνο) θα πιστωθεί στους τρεχούμενους λογαριασμούς 
μισθοδοσίας. 

Στη Γραμματεία της Συνέλευσης θα υπάρχουν ειδικά έντυπα τα οποία θα συμπληρώνονται και θα παραδίδονται 
μαζί με το σώμα του εισιτηρίου (αεροπλάνου, πλοίου, ΚΤΕΛ, ΟΣΕ). 

Δικαιούνται 1 διανυκτέρευση όσοι συνάδελφοι διανύουν απόσταση από 100 μέχρι 200 χιλ. και 2 
διανυκτερεύσεις όσοι διανύουν απόσταση πάνω από 200 χιλ.  

Οι κρατήσεις θα γίνονται από τους συναδέλφους ΜΟΝΟ ΜΕ ΦΑΞ στο νούμερο 3212944 στο ΣΥΕΤΕ, στη 
Γραμματεία του Συλλόγου, (κα Ρούσσου),υποχρεωτικά σε δίκλινα δωμάτια, το αργότερο ως τις 23.2.2001. Στο 
φάξ θα αναφέρονται ευκρινώς κατάστημα, ονοματεπώνυμο, αριθμός μητρώου, τηλέφωνο επικοινωνίας και 
ημερομηνίες διανυκτέρευσης. Επίσης προκειμένου να εξυπηρετηθείτε καλύτερα παρακαλούμε να  δηλώνετε τη 
συμμετοχή σας με τρεις επιλογές ξενοδοχείων κατά σειρά προτίμησης.  

Για την διανυκτέρευση των συναδέλφων έχουν κρατηθεί από τον ΣΥΕΤΕ δωμάτια στα Ξενοδοχεία STANLEY, 
ATHENS ACROPOL, ROYAL OLYMPIC, NOVOTEL και GRAND HOTEL. 

Ελάχιστα δωμάτια έχουν κρατηθεί στα Ξενοδοχεία ΤΙΤΑΝΙΑ και ESPERIA. 

Θα κρατηθεί απόλυτη σειρά προτεραιότητας. Για το λόγο αυτό οπωσδήποτε στα φάξ που στέλνετε να 
δηλώνετε το τηλέφωνό σας και το φάξ του καταστήματός σας. 

Αποδείξεις από άλλα ξενοδοχεία δεν θα γίνουν αποδεκτές. 

Συναδελφικά 

Για το ΣΥΕΤΕ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

  ΣΤ. ΚΟΥΚΟΣ         ΑΝ. ΠΙΣΧΙΝΑΣ 

 


